

## 中国法学会邮件系统

用户名 密码 

## 信息检索

包含字符 检索内容 检索字段 排序字段 排序方式 一月信息排行 Commun

- 江苏省法学会五届四次常务理事
- 首届“粤港澳法学论坛”在珠
- 广州市法学会进行换届选举
- 山西省法学会召开研究会工作
- 上海市法学会主办第九次沪台
- 常州市法学会举办普法论坛
- 首届“粤港澳法学论坛”在珠
- 北京市法学会召开学会建设工
- 安徽省法学会召开五届三次理
- 浙江省法学会五届四次理事扩

[新闻要闻](#) >> [地方学会新闻](#) >> [文字新闻](#)本层分类: | [图片新闻](#) | [文字新闻](#)[→ 文字新闻](#)

## 广东省法学会召开行政法学会2006年年会

阅读次数: 515 2007-3-12 9:20:00

为了配合《中华人民共和国行政诉讼法》的修改, 并为其修改完善提供行政法学理论支持, 2007年1月18日, 广东省法学会和中山大学法学院在广州中山大学联合召开了行政法学会换届会议暨2006年学术年会。参加会议的有省法学会副秘书长李皓平, 研究部主任薛晓光, 行政法学会研究会总干事、中山大学法学院院长刘恒教授, 以及来自全省各地的专家学者和法律工作者共60多人。

会议分为两个阶段, 第一阶段召开换届会议, 先由刘恒代表第三届干事会报告第三届干事会的工作情况, 之后按程序选举产生了以刘恒为总干事, 董皞、李季、张占忠、马伟灵、张国强、宋为民、刘文静等7人为副总干事, 黎军为秘书长, 黄俊光等67人为干事的第四届干事会。研究会还聘请知名行政学专家、中山大学教授夏书章为顾问。会议第二阶段召开以“行政诉讼法的修改问题”为主题的2006年学术年会。省高级人民法院行政庭庭长张占忠、广州市人民政府法制办公室处长张国强、深圳市政府法制办公室处长曾穗生先后作了专题发言, 他们分别介绍了近年来我省行政审判、广州深圳两市政府法制工作的基本情况; 与会代表围绕行政诉讼法的修改展开广泛深入的研讨, 取得了许多具有较高学术价值的研究成果。年会共收到论文20多篇。

(广东省法学会薛晓光)

[【返回】](#)